



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про погодження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частини земельних ділянок, на які поширюється право суборенди, сервітуту та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у користування з подальшим встановленням договору земельного сервітуту

Керуючись статтями 12,98,99,124-1,186 Земельного кодексу України, пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології, архітектури та містобудування, Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право суборенди, сервітуту площею 0,0213 га на право прокладання та експлуатації ліній електропередачі, електронних комунікаційних мереж, трубопроводів, інших лінійних комунікацій (для обслуговування електричної підстанції) приватному акціонерному товариству «ДТЕК Київські регіональні електромережі».

Земельний сервітут встановлюється відносно земельної ділянки, що перебуває в користуванні на праві оренди приватного підприємства «Торговий дім Пегас» площею 0,4000 га, з цільовим призначенням для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури, кадастровий номер 3210600000:00:032:0537, розташованої по вул. Металургів в м. Бровари.

2. Погодити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право суборенди, сервітуту площею 0,0213 га на право прокладання та експлуатації ліній електропередачі, електронних комунікаційних мереж, трубопроводів, інших лінійних комунікацій (для обслуговування електричної підстанції) приватному акціонерному товариству «ДТЕК Київські регіональні електромережі».

Земельний сервітут встановлюється відносно земельної ділянки, що перебуває в постійному користуванні управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області площею 2,3652 га, з цільовим

призначенням для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку, кадастровий номер 3210600000:00:032:0517, розташованої по вул. Петлюри Симона, 28 в м. Бровари.

3. Надати дозвіл приватному акціонерному товариству «ДТЕК Київські регіональні електромережі» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок орієнтовною площею 0,0235 га та 0,3642 га у користування, з подальшим встановленням договору земельного сервітуту на право прокладання та експлуатації ліній електропередачі, електронних комунікаційних мереж, трубопроводів, інших лінійних комунікацій, які розташовані від вул. Металургів до вул. Січових Стрільців в м. Бровари.

4. Попередити особу, що зазначена в пункті 3 цього рішення, про необхідність виготовлення відповідної документації із землеустрою. Після розроблення документації із землеустрою подати її до Броварської міської ради Броварського району Київської області на розгляд та затвердження.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 25.05.2023
№ 1181-49-08